



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王晓莹 编译

距大选不到4个月 他是认真的吗?

当地时间7月4日,美国独立日当天,美国说唱歌手、音乐制作人、商人、服装设计师坎耶·维斯特在“推特”上发推文称:“现在我们必须通过信任上帝、团结我们的愿景和建设我们的未来,来实现美国承诺。我要竞选美国总统。”

从推文内容来看,坎耶的声明似乎还真像那么回事。随后,他的妻子金·卡戴珊转发了这条推文以示支持。坎耶还收获了特斯拉首席执行官马斯克的“背书”,马斯克在评论中留言表示:“全力支持你!”

坎耶今年43岁,因为其名字的英文发音被中国粉丝称为“侃爷”。“侃爷”的歌手成绩单十分辉煌:21次获美国音乐大奖格莱美奖,两度被选为《时代》周刊“年度最具影响力100人”,被认为是21世纪美国最具统治力的说唱歌手之一。他还被戏称为“卖椰子鞋的”——2009年,他与耐克合作发布了自己的“椰子”系列球鞋,瞬间引爆全球时尚圈,耐克官网商城几乎瘫痪,鞋子单价被炒到上千美元。

《福布斯》不久前的统计称,在除去夫妻共有财产、各类债务等之后,“侃爷”的财产约为12.6亿美元,就这,“侃爷”还认为《福布斯》给他的资产算少了。

不过,这么一个在娱乐圈和时尚圈浸润多年的明星,忽然在距离2020年美国总统大选还不到4个月时候宣布竞选总统,这话是否认真还有待考证。目前尚不清楚“侃爷”是否会真的参加今年的美国总统竞选,也没有证据显示他是否提交了参选申请文件。

坎耶宣布这个消息后,美国社交网站上竟然掀起了一阵“竞选总统热”,多个明星纷纷宣布参选。7月5日,美国歌手希拉里·达芙在照片分享软件Instagram上发表自己的政治看法,批评新冠肺炎疫情成了政党表达政治立场的工具,还在最后写道:“我也要竞选总统。”

除了希拉里·达芙,林肯公园乐队成员迈克·林、喜剧演员萨拉·科隆纳、漫画家斯科特·亚当



坎耶曾在白宫与美国总统特朗普热聊。

嫌美国不够乱? “侃爷”宣布竞选总统 多个明星在社交媒体上“跟风”

当地时间7月4日,美国知名歌手、人送外号“侃爷”的坎耶·维斯特在社交媒体“推特”上宣布要竞选美国总统,还获得美国企业家、特斯拉首席执行官马斯克的力挺。这波操作下,好几个美国娱乐圈明星在社交媒体发文,表示“我也要竞选总统”,包括歌手希拉里·达芙、林肯公园乐队成员迈克·林、喜剧演员萨拉·科隆纳、漫画家斯科特·亚当斯等。

斯等多位明星也在社交网站上宣布参加美国总统大选。一时间,“我要竞选美国总统”仿佛被玩成了一个梗。

特朗普的“粉丝” 想分拜登的选票?

尽管其他人看似玩梗,坎耶却有可能是认真的,他确实曾透露出竞选美国总统的意愿。早在

2015年,他就在一次颁奖典礼后的发言中表示:“我已经决定在2020年竞选总统!”

2016年,在接受英国广播公司(BBC)专访时,坎耶再次提到竞选总统的想法:“当我谈论成为总统的想法时,我并不是说我有任何政治观点。我对政治没有看法,我只是对人性、对人民、对真相有看法。如果在我活着的时候,我能做些什么来改变世界,我会

全力去做。”

特朗普当选美国总统后,坎耶成了特朗普的“粉丝”。他曾戴着写有“让美国重新伟大”的帽子在白宫与特朗普见面,两人又是拥抱又是热聊。坎耶竞选总统的计划也暂时放到了2024年,他曾在社交媒体上发文问“你认为坎耶会是个好总统吗”,还加上了“2024”“坎耶2024”的标签。

本来锁定2024年大选的坎

耶,为何忽然在此时宣布竞选美国总统呢?外界对此众说纷纭。有分析称,坎耶此举是为了商业利益。坎耶和他的妻子金·卡戴珊,包括卡戴珊家族,都很擅长将关注度和流量转化为商业价值。他有可能只是为了博关注度,毕竟坎耶日前刚刚发布一首新单曲,还将推出一张名为“上帝的国度”的新专辑。此外,他的潮流品牌“椰子”此前刚与快时尚品牌GAP达成一项为期十年的合作。

也有看法认为,坎耶此举背后或许有一些政治考量。考虑到坎耶是特朗普的支持者,又是非洲裔成功人士,有网友指出,坎耶参与竞选或许是在帮助特朗普,通过成为第三方候选人分走原本将投票给民主党总统候选人拜登的部分选民的选票,尤其是一些非洲裔美国人的选票。民意分析师弗兰克·伦茨说:“我不认为坎耶是认真的,但如果他11月份出现在投票名单里的话,他将对大选产生很大的潜在影响。”

大选预测师蕾切尔·比特科夫说,如果坎耶真的参加大选,将会对拜登团队产生不小的威胁。“名气就是一个很重要的资产。”她说,坎耶完全可以利用他的金钱和名声,以合法的手段,让自己的名字出现在选票上。

有美国分析人士指出,如果坎耶想参加总统竞选,他有两个途径可选:一是获得一个政党的支持,但现在民主党和共和党两大党派早就锁定了候选人。二是作为独立候选人参选。不过,现在距离11月的大选投票日已经不到四个月,美国新墨西哥州、密歇根州、北卡罗来纳州、纽约州、得克萨斯州等多地的独立候选人申请已经截止,这意味着坎耶的名字不会出现在这些州的选票上。

哪怕是申请日期截止最晚的州,一般也是9月上旬,距现在只有两个月的时间。美国一些州的选举制度中,独立候选人需要提交一定数量的选民签名请愿书才能通过审核,坎耶能否在短期内凑够请愿人数也是个未知数。

另外,参加竞选还意味着坎耶要迅速制定竞选方针、募集竞选资金或自掏腰包,招募工作人员到各地拉票,利用这几个月的时间从零开始竞选。如果他是玩真的,那么这必然是一条充满难度、花费高昂,还不一定有什么结果的竞选之路。

澳大利亚为防疫关闭这两州边界 百年来头一回,上次还是1919年



7月2日,在澳大利亚维多利亚州首府墨尔本,警察检查来往车辆。 新华/欧新

关闭边界,上次关闭是1919年流感全球大流行期间。

边界定于7日午夜关闭。新南威尔士州州长贝雷吉克利安说,

没有重开边界的时间表,将依据卫生部门建议而定;需要在两州间往来的人员必须每天申请许可证,但发证可能需要耗时3天。

新南威尔士州警察局长米克·富勒说,将动用空中观察和其他手段不间断巡查边界,且已经请求军队协助。

关闭与新南威尔士州的边界,意味着维多利亚州已经彻底“封闭”。这个州先前关闭了与南澳大利亚州的陆上边界。

相较不少国家,澳大利亚疫情不严重,至今确诊病例少于9000例,死亡100多人。然而,维多利亚州近来病例激增,引发对疫情扩散的忧虑。

过去一周,澳大利亚全国24小时平均新增病例109例,而6月第一周平均仅9例。6月30日,澳大利亚报告24小时新增病例71例,

其中64例在维多利亚州。州长安德鲁斯因此宣布,自7月1日起,在州内一些疫情严重地区恢复“居家令”,至少持续至7月底,居民除必要原因不得外出。

7月4日,维多利亚州报告新增病例数进一步增多,达108例,迫使政府扩大“居家令”覆盖范围,同时把首府、全国第二大城市墨尔本发现病例的9栋公共住宅完全封闭,在每一楼层部署警察,由执法人员把守出入口,居民不得出入且住宅内居民需要接受病毒检测。

安德鲁斯4日说,上述住宅中检出23例病例。他6日说,楼内居民累计检出53例病例。澳大利亚代理首席医疗官保罗·凯利把这些高层住宅比喻为“竖立的邮轮”,指病毒容易在内传播。

据新华社